

VÄŠCI DÄ@LEÄ½ITÄ%oo, VÄŠCI NEDÄ@LEÄ½ITÄ%oo...

NedÄ½le, 17 duben 2011

SebÄ½hlo se toho jistÄ½ dost, jako vÄ½dycky nejmÄ½c v politické rovinÄ½, ale toho jsme si tentokrät moc nevšimli, byla to klasika - "Sašana nemá Ä½eho litovat, veverky vnitro nepustí, Kalousek je Ä½istý jak lilie a státní maturity budou". Pro nás, oproštné od podobných tobogánÄ½, byla nejdÄ½leÄ½itÄ½jšöní návšava mlašákÄ½, oslava polokulatých narozenin a procházky s vnuškou.

Máme v archivu dost materiálu na to, abychom se s ním mohli ve stÄ½tmí potšvit. Dneska uÄ½ je to malá kok Nesnášim, kdyš se venku lidi rozplývají nad tou "holiškou Ä½inanou". Aby nezpychla! Našstí ven chodí vštinou v riflích, mikinÄ½, v ruce kyblíšek, nebo drandí na kole, leze po zídkách a stromech, ješ na skluzavce, vlasy do culíku a nudlí u nosu, sebere ze zemÄ½ skoro úplnÄ½ všchno... to jen doma je baletka a princezna v kanyrových šatech a spát v pyšamu místo v nošní košilce? To je pro ni jak za trest. Naš nejvšitšöní šstí a poklad...

Jak jsem tak ššidila nové fotky, doplšovala album a kochala se, nakonec jsem zase vzala do ruky ty staré, nejstarš... malé šernobílé fotky s vroubkovanými bílými okraji. Sem tam portrét, ale hlavnš ty "ze ššivota". Jak se malá prababiška s mašlí na hlavš koupe v plechové sedací vanš na zahradš a za ní vykukuje malý dšdešek. Dalšda ššípe dššiví na ššpánešky na zátop, nebo pšchuje v kuchyni pilišák.

Teta Rššša, co se vdala za materialistu, stojí u kachlákÄ½ a nšco míchá v kastrolku. Velké prädlo jako z Káji Maššika, babiška stojí u necek smšje se tomu...

A hlavnš - spousta fotek z rodinných výletš. Pššbuzenstvo z desátého kolena napáskované podle velikosti, sotva se tam vešli. Na dalš jdou ti samí jako trpaslíci v ššadš za sebou a míšš k lesu, na ššštetí fotce sedí v trávš a cpo

Nebo vyfiknuté mladé holky v nejlepších letech, mám tu fotky od tanešních po babky, ale kaššdá kloboušek na hlavš, a na nohách takové botky, co jdou dnes zase do módy. Pánové s virššínkem a hššiškou - a jede se do Prahy. Nocleh U zlaté husy zamluven!

Nakonec dššišky v pruhovaných plavkách - to jsou mí rodišš...

Zavírám album jako krám s básnšmi. Na jednu stranu odkládám tlusté papírové album, a na druhou malou flešku. Rozdíl mezi nimi - 100 let...

WENDY